
OBSAH

KARLOVARSKÉ
RADNIČNÍ LISTY
MĚSÍČNÍK PRO OBČANY MĚSTA KARLOVY VARY
ČÍSLO 11/2021 • ROČNÍK XXII • VYCHÁZÍ 12x ROČNĚ • DISTRIBUCE ZDARMA

01 ŽIVNOSTNICE ROKU
01 Titul MONETA Živnostník roku 2021 získala v Karlovarském kraji 

Nikola AI Haboubi Florianová, triumfovala i v doprovodné kategorii 
Srdcař, která oceňuje živnostníky, co dokázali v podnikání překonat 

nejrůznější nástrahy osudu, a přeci to nevzdali a pracují dál.
Více čtěte na straně 22. 7

IA

ROKU 207

05

18

05 PŘEDÁVÁNÍ CERTIFIKÁTŮ UNESCO
V Karlových Varech v Karlovarském městském diva­
dle se v pátek 1. října 2021 uskutečnilo slavnostní 
předávání oficiálních certifikátů, potvrzujících zápis 
11 měst ze 7 zemí Evropy na Seznam světového 
dědictví UNESCO.

06 DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ PAMÁTEK
Ve dnech 18. a 19. září 2021 byly v rámci Dnů 
evropského dědictví (European Heritage Days) opět 
zpřístupněny vybrané památky na území města Kar­
lovy Vary. V letošním roce mohli návštěvníci zavítat 
do čtyř památečních lokalit.

11 BUDOUCNOST LOKALITY STARÉ VODÁRNY 
Kancelář architektury města Karlovy Vary (KAM KV) 
pracuje společně s atelierem JPA na územní 
studii lokality Staré vodárny a přilehlého okolí, která 
se stane vodítkem pro postupnou přeměnu 
tohoto území z průmyslové plochy na širší centrum 
města.

15 EXEKUCE SE MĚNÍ. A ZÁSADNĚ
Změnil se občanský soudní řád a exekuční řád, 
některá pravidla jsou však pouze v přechodných 
ustanoveních změnového zákona a v uvedených 
dvou zákonech je tedy nenajdete. Pro lepší 
přehlednost jsme sestavili životní situace, které 
mohou nastat a jakým způsobem je lze vyřešit.

18 MATURÁLES PŘILÁKAL STOVKY STUDENTŮ 
První ročník studentského hudebního festivalu pod 
názvem Maturáles 2021, který měl vynahradit 
neuskutečněné maturitní plesy, se odehrál v sobotu 
18. září v karlovarské KV ARENĚ.

23 PODZIM S LÁZEŇSKÝMI LESY
Po celý den se střídaly nejrůznější aktivity. Za spo­
lupráce dalších organizací města se všichni pobavili 
a vyzkoušeli na vlastní kůži řadu atrakcí. Podzim s 
lázeňskými lesy se letos vydařil.


